

湖南专业社工达 3482 人

今日女报 / 凤凰网综合 3月17日是第9个“国际社工日”。记者今天从湖南省民政厅了解到,我省目前具有初级社工师以上资格的专业社工 3482人,参加各类、各级社会工作培训的从业人员 10686人次。他们在服务贫困人口、老年人、特殊人群、社会救助以及救灾防灾等方面,发挥出重要作用。

社会工作者(Social worker)是遵循助人自助价值理念,运用个案、小组、社区、行政等专业方法,解决和预防社会问

题、促进社会公正为职业的专业工作者。近年,我省在政府主导下,14个市州民政局相继成立了社会工作专业队伍建设领导小组,共青团、工会、妇联、司法等部门也积极参与,动员起广泛的社会力量加入其中。2014年8月,省民政厅在全省开展社会工作专业人才支持边远贫困地区、边疆民族地区和革命老区的“三区”支持计划”,长沙善行、培源社工等社工机构选派社会工作专业人才,到古丈、凤凰、炎陵、

张家界市永定区、韶山市等10个边远贫困县、民族自治县和革命老区,开展社会工作实务,协助当地发展社会工作服务项目,有效促进了当地社会工作氛围的形成,提升了政府对社会工作的支持力度。

据统计,去年全省各级财政投入资金 3900多万元,社会投入资金 756万元,开发出社会工作专业岗位 2900个,其中民政事业单位社会工作专业岗位 872个,社区社会工作专业岗位 2023个。

中国内地女高管比例超全球平均水平

核心管理层男性仍占主导地位

今日女报 / 凤凰网综合 一项名为《国际商业调查报告》的最新调查结果显示,中国内地企业女性高管占比 25%,高于全球平均水平(22%)。

不过,这项由致同会计师事务所发布的报告称,内地企业核心管理层男性的主导地位

仍然十分明显。女性的优势主要体现在人力资源、财务管理等岗位,分别有 30% 和 23% 的人力资源总监和首席财务官由女性担任,而女性在首席执行官和合伙人中占比仅为 7% 和 5%。

Grant Thornton《国际商业

调查报告》是一项针对 35个国家/地区的超过 1 万家企业所进行的国际问卷调查报告。该调查在中国内地共访问了分布在北京、上海、广州的数百家企业,其中,私营企业、国有企业和外资企业各占三分之一。

七大花展亮相省植物园

市民朋友们快去观赏

今日女报 / 凤凰网(记者 吴小兵 通讯员 肖亚琴)3月13日,第七届名花生态文化节“春之歌”花展在湖南省植物园盛大开幕。

3月13日至5月7日,市民朋友们可在省植物园观赏郁金香、樱花、牡丹芍药、杜鹃、木兰、茶花、水上花园七大花展。

今年省植物园从荷兰引进 120 个品种、60 万个种球郁金香,在春的大地上描画出“彩虹”、“星空”、“跳动的音符”等浪漫场景,打造出中国南方最美的郁金香花展。

此外,樱花湖畔最美的吉野樱花将在 3月20日左右露出



市民们被娇艳动人的郁金香吸引。吴小兵/摄

笑容。届时,树上的樱花与树下的郁金香交相辉映。而在晴

天的晚上,园内还将开放“夜赏樱花”梦幻美景。

全国妇联“伴随成长”公益项目落户长沙

今日女报 / 凤凰网(记者 李旦)3月6日,长沙市芙蓉区妇联举行 2015 年妇女儿童家庭服务项目发布暨“女人·家庭·社会”道德讲堂之男女平等社会化宣传专场活动。

现场,全国妇联“伴随成长”公益项目及 2015 年芙蓉区妇女儿童家庭服务项目举行发布、授牌仪式。“伴随成长”是芙蓉

区继 2013 年承接全国妇联—联合国儿基会 ECD 项目后,今年落户该区的又一个惠及全区 0-6 岁儿童及家庭的实事项目。

“三八维权周” 妇联干部上门调纠纷

今日女报 / 凤凰网(通讯员 首积亮、李江梅)3月12日,永州市江永县西山村村民杨文珍又来到了县妇联办公室,这次她是专程来表达谢意的。此前,县妇联联系司法部门人员主动上门维权,帮助她解决了一场困扰已久的赔偿纠纷。

丈夫周运强在广州遭遇交通事故死亡,案件至今未判,赔偿金额尚未确定。13岁的周某,周运强与前妻的儿子,在父亲身亡后选择姑父为监护人。这引起了其姑父与杨文珍之间对赔偿金的分配争议,分歧愈发严重。

杨文珍向县妇联求助。县妇联联系县法律援助中心的律师,召集双方,运用法律法规、参考民俗伦理,对该笔赔偿款作出分配建议,最终达成一致。

自今年“三八妇女维权周”以来,江永县妇联已办理类似维权案件 4 起,6 名妇女的合法权益得以维护。

今年“三八”妇女节前夕,

妇联星空

岳麓区: 16 名优秀女代表共聊成功背后的故事

今日女报 / 凤凰网(记者 陈炜)3月10日下午,长沙市岳麓区妇联、政协妇女界别、洋湖街道联络处等联合主办,湖南久美神话医疗科技股份有限公司承办的“拥抱健康·幸福久美”2015“三八”国际劳动妇女节巾帼风采展示交流会召开,岳麓区各界妇女代表和先进典型欢聚一堂,共

庆佳节。区领导刘汇、彭利芝、王剑鸣、李舜、曾高杰出席了会议。

会上,市妇联主席谭慧慧希望广大妇女同胞自信自强,奋发有为,不断创造新业绩。随后,包括全国道德模范廖月娥在内的 16 名荣获 2014 年度国家、省、市荣誉的优秀女性代表分享了自己的人生经历。

浏阳: 今年妇女工作主抓“四项工程”

今日女报 / 凤凰网(通讯员 戴四辉)3月4日,浏阳市举行纪念“三八”国际劳动妇女节 105 周年大会。长沙市妇联党组书记周小春,浏阳市委副书记吴震、副市长邓雪琴出席会议。

会上,浏阳市妇联主席龙花明作工作报告。她介绍,今

年该市妇联将突出妇女儿童权益维护、基层妇女民主管理、文明创建宣传引领三个重点,全面实施“巾帼建功、巾帼维权、巾帼关爱、巾帼成才”四项工程。会议对去年浏阳市妇女儿童工作考核评定的 15 个优秀单位和 13 名优秀个人进行了通报表彰。

醴陵: 女性先进典型接受表彰

今日女报 / 凤凰网(通讯员 刘练)室外春寒料峭,室内群芳荟萃。3月6日,醴陵市“三八”国际劳动妇女节庆祝暨总结表彰大会举行。会议听取了

醴陵市妇联工作报告,表彰了“三八红旗集体”、“三八红旗手”、“最美家庭”、2014 年度妇女工作先进集体和先进个人。

娄星区: 举办首届广场舞大赛

今日女报 / 凤凰网(通讯员 吴湘枝)3月10日,以“巾帼风采·魅力娄星”为主题的娄底市娄星区首届广场舞大赛在娄底三中体艺馆举行。由乡镇组和城区组组成的 12 支参赛队伍共 216 名参赛队员,用优美的舞姿给广大观众送

上一场精彩表演。区委常委、组织部部长李群欢,区委常委、宣传部部长颜新和,副区长李力,区妇联党组书记、主席唐兰芳,区工会党组书记、常务副主席周国雄,区体育局党组副书记、副局长陈新辉参加了活动。

衡东: 表彰上年度先进典型

今日女报 / 凤凰网(通讯员 陈惠芳 蒋頔曦)春意枝头闹,改革万象新。3月3日上午,衡阳市衡东县妇联举行纪念“三八”国际劳动妇女节 105 周年活动,表彰了县巾帼

示范村(社区)、巾帼建功标兵、巾帼文明岗及全国、省、市“最美家庭”等先进典型。随后还举行了太同兴杯“彰显巾帼美 书写她时代”演讲比赛决赛。

女诗人黄峥荣讲述别样诗旅

今日女报 / 凤凰网(通讯员 周锦文 高萍萍)3月8日,建行长沙铁银支行女员工黄峥荣诗集《青瓷淡月》推介会在湖南省图书馆举行。

黄峥荣是金融系统的一名女员工,多年来,不改对文学的“痴迷”,以一名女性的视角仰望文学的天空,默默耕耘,先后加入了中国金融作家协会、湖南省作家协会,并在同学朋友中享有“建行女诗人”美誉。

当天,黄峥荣结合个人经历谈了创作体会,倡导女性读者通过爱诗歌、爱阅读、爱音乐,陶冶自身和孩子的情操,为社会、家庭和谐营造良好氛围,实现女性社会价值。长沙市音乐协会会员胡凯、郭唯,资深媒体人刘冬娅朗诵了《三月的祝福》、《赞美》等黄峥荣诗歌作品,将作者对亲情、友情、爱情的理解进行了进一步诠释。

本报所付作者的稿酬,已包括纸质及数字形态出版的《今日女报》的稿酬。因各种原因,本报未能联系到的作者的稿酬查询及其他有关稿酬的未明事宜,请与本报联系(0731-82333623)。